
ATA 018/2005

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-
MT, da quarta Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no
dia 20 (Vinte) de Setembro de dois mil e cinco, com início às 19:00
(dezenove) horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a
presença dos Vereadores, SÉ. Railda de Fátima Alves - Presidente,
João Teodoro Filho - Vice-Presidente, Reginaldo Martins Del Colle,
Zezito Moreira Neres, Jonas Martiniano Filho e Sílvio José Alves
Maracaipe e estando ausente os Vereadores Fábio Arruda Pereira 'l '.
Secretário, lsidora Madalena Siqueira Daniel 24. Secretária e Ari
Maraiho. E logo após a Sra. Presidente abriu a Sessão dando as boas
vindas a todos os Vereadores e ao público presente e como havia
número legal de Vereadores deu-se início a Sessão e em seguida
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciação a
seguinte ata: Ata no 01712005 da Sessão Extraordinária realizada dia 06

de Setembro de dois mil e cinco. Posta a Ata em discussão e sem

manifestações foi votada e aprovada unanimemente. Dando

continuidade passou-se paru a leitura do protocolo das

correspondências recebidas por esta Casa, do dia 06 ao dia 17 de

Setembro de 2005. Em seguida Sru. Presidente solicitou a mim,

secretário para que fizesse a leitura dos comunicados do Ministério
da Educação "lnformando a liberação de recursos destinados a

garantir a execução de programas do FNDE". Em seguida foi feita a

Éitura do Projeto de Decreto Legislativo n' 001/05 que "Concede
títuto de cidadã Nazareensse a Sf. Maria das Graças dos Sanfos"
de autoria do Vereador Jonas Martiniano Filho. Logo após a. Sr''
Presidente informou que o Projeto seria encaminhado á comissão Unica

em regime de urgência especial a pedido do Vereador autor' E em

seguidã foi colocato o pedido de urgência especial em votação e foi

apiovado por unanimidade e logo após a srá. presidente informou que

após o grande expediente a Sessão seria interrompida por 15 minutos

pâr" qrã a comissão unica desse o parecer. Em seguida foi feito a

ieitura'do Requerimento no OO2/GP/05 do Executivo Municipal -
"solicitando a devolução dos Projetos de Leis nos' 026 de 26 de
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Agosto de 2005, 027 de 27 de Agosto de 2005 e 028 de í3 de
Setembro de 2005". Em seguida a SÉ. Presidente colocou em
discussão o Requerimento de retirada dos Projetos do Executivo e não
havendo discussão foi aprovado por unanimidade. Em seguida o
Vereador Reginaldo Martins Del Colle pediu a palavra e disse que
gostaria de Íazer um Requerimento Verbal e que a SÉ. Presidente
fizesse a deliberação ao plenário da seguinte forma, a nossa Comissão
Unica ela tem uma resolução nessa casa que tem que ser cumprido dias
e se não estou enganado horários também, o horário, entramos em
consenso e ficou para ás 09:00 hs e está acontecendo que a Comissão
Unica ás vezes ela está se reunindo, dando pareceres e seus membros
ás vezes não estão sendo avisados, até porque para Íazer uma reunião
da Comissão Unica extraordinariamente nós precisamos de 24 horas de
antecedência, as reuniões ordinárias elas só podem ser mudadas com

dois terços desse plenário, então gostaria que a SÉ. Requeresse ao

Presidente da Comissão Unica a relevância de não estar mais fazendo
essas reuniões, até porque tem reuniões aqui que dura uma semana,
todo dia está se marcando uma reunião da Comissão Unica por esse ou

por aquele motivo, às vezes não as tem e nós acabamos sendo
prejudicado que foi o caso de quinta-feira que tinha marcado para ás

02:Ó0 horas da tarde a nossa reunião e acabei de sair dessa Casa de

Leis e reuniram-se e tinha toda as condições de me ligar que eu estava

na Prefeitura e ninguém me ligou, quer dizer, sai prejudicado, não só eu

mas a Casa e até estou aqui com a Portaria então gostaria que a
senhora requeresse, ás vezes até essa justificativa do nosso Presidente

da comissão unica. Dando continuidade a sÉ. Presidente colocou o

requerimento em discussão e sem manifestações foi aprovado. por

unanimidade. Ato contínuo, a sÉ. Presidente Railda de Fátima Alves,

transferiu os trabalhos da Mesa para o Vice-Presidente João Teodoro

Filho, que dando seqüência passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE

apresentando as proposições apresentadas pelos Vereadores sendo as

seguintes: lndicação n" 079/05 - "Para que Providencie a construção
da ponte que divide o Município de Nova Naza ré e Água Boa sobre

o córrego Angico" de autoria da Verea dora Railda de Fátima Alves Em

seg uida foi colocada a lndicação em discussão e fazendo uso da Palavra

a Vereadora autora argumentou: Senhores Vereadores como é do

conhecimento de todos aquela Pon te se encontra intransitável e além do

mais esse acesso que nós temos aqui ao Rei da Estrada também está

a
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péssimo e se começar as chuvas com aquela ponte daquela situação
ficaremos isolados de Agua Boa e de todos esses outros lugares ai, por

isso eu peço a compreensão de vocês praÍazer uma votação favorável.
Em seguida, foi colocada a indicação em votação e sem manifestações
foi aprovada por unanimidade. Logo após, foi feita a leitura da lndicação
n" 081/05 - "Para que viabilize p/ que o defensor público, Sr.
Joaquim José Abnader Guedes da Silva possa atender a população
de Nova Nazaré uma vez por mês" de autoria da Vereadora Railda de
Fátima Alves. Em seqüência, foi colocada a indicação em discussão e

fazendo uso da palavra a Vereadora autora frisou: Senhores
Vereadores, o motivo dessa lndicação é que eu tenho visto muitas
pessoas do nosso Município que tem necessitado da defensoria pública
e no entanto, muitas vezes pra ir até Agua Boa, agendar leva dias e

além disso gastos pra essas pessoas que geralmente não tem como
pagar e eu estive conversando com o Dr. Joaquim que é o defensor
público de Água Boa e ele está disposto a vir atender aqui em Nova

Nazaré por um preço bem acessível, o Prefeito cobrindo suas despesas
ela está disposto, esse é o motivo da indicação. Logo após, foi colocada
a lndicação em votação e sem manifestações foi aprovada por

unanimidade. Dando seqüência, foi feita a leitura da Requerimento no

017/05 - "Para que providencie juntamente com o departamento do
Previ-Nazaré informações sobre o controle Bancário das contas da

Previdência Municipa!" de autoria da Vereadora Railda de Fátima

Alves. Em seguida, foi colocada a lndicação em discussão e fazendo

uso da palavra a Vereadora autora ressaltou: O motivo desse

Requerimento é porque eu tenho sido cercada por várias pessoas_me

perguntando sobre o Previ - Nazaré, algumas pessoas ate dizem, 50%

icinqUenta por cento) está no Banco Santos, 50% (cinqüenta por cento)

na iaixa Econômica e infelizmente eu não sei responder em qual Banco

está nem que valor que é, então o motivo é justamente pra rsso, pra

gente ficar bem informado e esclarecer para as pessoas do nosso

Município. Logo em seguida, o Vereador Jonas Martiniano Filho fazendo

uso da palavra frisou: Eu quero parabenizar a iniciativa da Vereadora

Railda de Fátima Alves, pois e de extrema imPortância a gente saber

ondeestáeaq uantidade desse dinheiro, a gente sabe que a

movimentação desse dinheiro é muito grande no Município de Nova

Nazaré, claro que a gente não está duvidando de quem administra, mais

a gente quer saber o fundamental desse dinheiro, essa hora é uma hora

Av. Frei Agustin
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oportuna da gente estar esclarecendo pra comunidade, até todos os
servidores públicos cobram a resposta da gente, desse poder e muitas
vezes a gente fica acuado sem saber o que fazer porque não tem nada
em mãos, a gente não tem dados, então eu acho que com esse
Requerimento que a senhora está fazendo, acho que ele veio pra poder
solucionar e gostaria que após e juntamente com esse Requerimento
anexasse nos locais públicos para os próprios funcionários estar
sabendo os valores certo, onde está sendo aplicado, porque esse
dinheiro é dos funcionários, até numa reunião passada que tiveram de
prestação de contas, achava-se que não estava o dinheiro tudo, mais
isso só ficou em conversa, a gente não tinha dados reais, então acho
que esse Requerimento com esses dados reais a gente vai saber onde
realmente comprovados com extratos bancários e em qual Banco está
sendo aplicado esse dinheiro e onde está esse dinheiro e como está
sendo movimentado, parabéns a Vereadora. Ato contínuo, foi colocada a

mesma em votação e sem manifestações foi aprovada por unanimidade.
Em seqüência, o Vice-Presidente Sr. João Teodoro Filho, transferiu os

trabalhos da Mesa para a Presidente, SÉ. Raiada de Fátima Alves que

dando continuidade, solicitou a mim, Secretário para que fizesse a leitura

da lndicação n" 080/05 - "Pata que providencie o caminhão pipa
para molha o trevo do boteco do galego uma vez por semana" de

autoria do Vereador Jonas Martiniano Filho. Logo após, foi colocada a

lndicação em discussâo e fazendo uso da palavra o Vereador autor

Jonas Martiniano Filho ressaltou: Fica mais crítico é a tardezinha, o

caminhão parou de molhar e os caminhões estão trafegando aqui dentro

de nossa cidade e lá no trevo é mais grave ainda, eu tive passando por

lá e ele falou, vocês Vereadores vêem o que vocês podem fazer e eu

disse: a gente pode colocar uma indicação e estar falando pro Prefeito

pra ver se ele vem pelo menos uma vez por semana, tem o córrego

perto, vem no domingo a noite e molha e já ameniza e esse é o motivo

dessa indicação. Logo após foi colocada a lndicação em votação 
-e.sem

manifestaçõás foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, foi feita a
leitura da hloçao de Pesar n' 001/05 - que "Propõe Moção de Pesar

aos familiarós de D". Cleuza Borba Maciel pelo seu falecimento
ocorrido em 07/09/2005" de autoria do Vereador Jonas Martiniano

Filho. Ato contínuo, foi colocada a lndicação em discussão e fazendo

uso da palavra
minha palavra,

o Vereador aut
de toda minha

or argumentou: Eu quero deixar aqui a
família e de toda comunidade escolar
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onde pediram para que a gente tivesse fazendo uma homenagem para a
D". Cleuza porque a Da. Cleuza foi uma pessoa que trabalhou e todo
mundo aprendeu muito com ela, o pouco tempo que ela passou com a
gente na Escola, então ela foi uma pessoa que muitas vezes ela ficava
calada e era ofendida pra não magoar ninguém ela ficava no lugar dela,

então é isso a gente via o coração que D". Cleuza tinha e é uma coisa
que a comunidade de Nova Nazaré perde muito porque a gente via a
participação dela, o que ela podia fazer mesmo no estado de saúde dela

vinha trabalhando e mesmo trabalhando a gente sabia que ela não
passava muito bem, mais vinha desenvolvendo um papel muito grande

de assistência social junto à igreja rezando pelas outras pessoas

enfermas também, então é uma pessoa que ficou marcada em toda a

comunidade escolar e pra comunidade de Nova Nazaré. Logo em

seqüência foi colocada a lndicação em votação e sem manifestações foi

aprovada por unanimidade. E em seguida, o Vereador Jonas Martiniano

Filho pediu a palavra para fazer um Requerimento Verbal usando o
Regimento lnterno, salientando a compra de materiais esportivos e a

troãa das luminárias da quadra, onde o Vice-Presidente dessa Casa já

colocou indicação pedindo para que tomasse providências no sentido da

compra desse material e pra comprar as bolas, pra compra 10 (dez)

bolas de campo, bola boa oficial, cada bola vai ficar em torno de R$

120,00 (cento e vinte reais) e Pra nós terminar de chegar até o ano que

vem 10 (dez) bolas é o suficie nte que seria em torno de R$ 1'200,00

(mil e duzentos reais), Pra nós trocarmos as luminárias da quadra se

ficar, no máximo, R$ 1.500,00 (mil e quinhentos reais) e tambem pra

gente comprar as bolas de futsal que são R$ 96,00 (noventa e seis

reais) cada, e comprar 10 (dez) bolas daria RS 960,00 (novecentos e

sessenta reais), então Pra Poder estar comprando essas bolas a gente

estaria precisando de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), coisa mtnlma, Ee

daqui uns dias a gente vai estar votando R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil

reais) para a festa do peão que eu sou a favor, não sou contra, mars eu

só gostaria de colocar esse Requerimento sa lientando isso ao nosso

Prefeito Municipal, que é aPenas R$ 5.000'00 (cinco mil reais) nós

de txaríamos nossa comunidade muito contente, porque se todo

Vereador aq ui sair após a Sessão e for ali na quadra, e uma vergo nha o

que está aco ntecendo, eu passei ali agora e é uma vergonha, então nós

precrsamos, no máximo de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) pra dar uma

estrutura Pra eles jogarem, nós vamos aProvar R$ 25.00 00

Agustine, s/n
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(vinte e cinco mil reais) pra festa do peão, claro que é uma coisa boa pra

comunidade, não sou contra, sou a favor, mais só que eu queria que o
senhor Prefeito refletisse, apesar de que a gente não tem muita força'
vejo que os Vereadores é quase ninguém, mais vamos lutar e quem

sabe a gente chega lá e um dia tem a autoridade de chegar e pedir uma

coisa pro Prefeito e ser atendido imediatamente, então eu acho que esse
Requerimento eu venho um pouco me desabafar a respeito do que eu

estou vendo, porque eu vejo o filho de vocês brincando na quadra com a

bola toda oval e quando se vai busca uma bola com o Secretário ai o
rapaz tem que pagar a bola de volta para Secretário, então é uma coisa
muito esquisita e com apenas R$ 5.000,00 (cinco mil reais), no máximo

trocaria a iluminação da quadra, colocaria uma iluminação boa e
também compraria mais de 10 (dez) bolas em cada modalidades, e
bolas oficiais, então eu queria deixar meu apelo a todos os

companheiros que fosse a favor e gostaria que os secretários colocasse
na justificativa todas essas minhas palavras para que ele se

sensibilizasse com a causa do esporte também. Dando seqüência, a SÉ.

Presidente, colocou o requerimento em discussão e sem manifestações

foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a Vereadora Railda de

Fátima Alves, em relação ao nosso sistema de abastecimento de água,

a água aqui está fazendo uma vergonha, a minha casa que é próxima do

tanque de sistema de abastecimento, está uma crueldade, a água não

sobe na caixa, está uma tristeza, imagina as pessoas que moram mals

em baixo, então eu quero fazer um Requerimento Verbal, quero pedi ro
empenho de Vossas Excelências para que esse Requerimento se)a

aprovado e que o Prefeito Providencie melhoramentos nessa água com

urgência porque não temos condições de ficar com essa água do jeito

que está. Logo aPós foi colocado o Requerimento em discussão e sem

manifestaçÕes foi aProvado Por unanimidade. E logo em seguida, a

Sessão foi interrompida por 15 minutos para que a Comissão Unica

desse o Parecer sobre o Projeto de Decreto Legislativo n 001/05. Ato

contÍn uo, o Vereador Reginaldo Martins Del Colle pediu a palavra e

frisou que Por não se encontrar o Relator da Comissão U nica, por via

reg imental a senhora tem que deliberar a respeito de um Relator e logo

em seguida a SÉ. Preside nte deliberou o Vereador Reginaldo para

relator do Projeto. Ato contínuo, Passou-se Para a ORDEM DO DIA onde

a SÉ. Presidente informou que o relator especial foi de Parecer favorável

com todos com todos os membros, conforme o artigo 32 e tncls da
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Lei Orgânica e em seguida, solicitou a mim, Secretário para que fizesse

a leituá do parecer e logo após foi colocado em discussão o Parecer da

Comissão Unica e não havendo manifestaçÕes foi aprovado por

unanimidade e dando seqüência, foi feita a leitura do Projeto de
Decreto Legislativo n" 001/05 que - "Concede título de cidadã
Nazareense a SÉ Maria das Graças dos Santos'". em seguida, foi

colocado em discussão e fazendo uso da palavra o Vereador autor,

Jonas Martiniano Filho frisou: Gostaria de agradecer o Sr. Relator e o
Presidente da Comissão Unica e os demais Membros pela aprovação

desse Projeto em si, o título de cidadã a D". Maria das Graças ele vem

numa hora justa pois estamos chegando perto do dia da secretária e ela

chegou pra cá em 1982, na cidade tinha alguns barracos de palha, 2
(doiã) ou 3 (três) e ela iniciou um trabalho onde eu também fui um dos

primeiros alunos dela e pra mim é um motivo de orgulho muito grande

estar junto a essa Casa dando esse título de cidadã a Da. Maria porque

e umá pessoa merecedora, eu acho que tem alguns pares dessa Casa a

estudai com ela e ela fez um trabalho de enriquecimento no

conhecimento tanto na parte dos alunos quanto do aprendi zado dela

também, porque a gente vê que ela cresceu muito, hoje ela termrnou o

curso de pedagog ia onde que ela antes tinha não tin ha nem apenas a 8"

Série completa e hoje já terminou seu curso de pedagogia nessa mesma

escola que ela começou a dar aula, então ela chegou em 1982 e em

1983 ela já começou dar aula numa casinha de palha com uns

banquinhos e o método, o processo pedagógico era totalmente diferente,

eu acho que muitos Pares dessa Casa já passou Por esse Processo

onde muitas vezes era da tabuada, outras vezes era do caroçinho de

feijão, antigamente era dessa maneira, então ela veio suPerando essas

barrei ras pra ter o nÍvel que ela está hoje' então a D" Maria, acho que é

uma merecedora desse título, ela vem lutan do, ocupando seu espaço e

está quase Perto Pra aposentar, então é me recedora de ser uma cidadã

Nazareense. Logo após foi colocado o referido projeto em votação e não

havendo manifestações foi aProvado por unanimidade. Dando

continuidade, foi feita a leitura do Parecer no 023/05 sobre o Proieto de

Lei ComPlementar no. 002/05 que "Dispõe sobre o Gódigo de

Posturas do MunicíPio de Nova Nazaré MT e dá outras

providências". Em seguida, foi colocado em discussão o Parecer da

Comissão Unica e não havendo manifestaçõ es foi aProvado Por

unanimidade. Dando seqüência, foi colocado em discuss ão o Pro de

l
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Lei Gomplementar no OO2/05 e fazendo uso da palavra o Veread-or

Jonas tvtartiniano Filho frisou: Quero parabenizar o Requerimento que foi

aprovado nessa câmara esses dias onde pedia a Audiência Pública e

tambemquerolouvartodososVereadoresqueestiveramnessa
Audiência punti", discutindo junto com a comunidade a respeito desse

Código de Posturas porque era um serviço que era pra ser feito por

partJOo Executivo, a divulgação e a discussão e quando veio pra essa

br.", 
""a" 

Casa o colocou em discussão e deu a oportunidade para

séus'Uunicipes, eu só queria aprovando essa Lei, muitos não vão poder

mais fazer o que vinham fazendo antes na nossa comunidade, a gente

tàm que acoráar muitas vezes de madrugada pra ficar tocando. cavalo

dos outros no meio da rua pra não ficar enchendo o saco no quintal da

gente, e muitas vezes as Pessoas criando galinhas sem cercar o seu

quintal, talvez essa Pessoa dona dagalinha nem está criando, a outra do

lado que está criando Pra ela, tratando, então isso tem que acabar,

então eu acho que esse Código de Posturas, não só nesse sentido, mals

muitas vezes também muitas pessoas que na madrugada incomoda os

izinhos e até mesmo o público, eu acho que esse Código de Posturas

ele veio pra poder firmar e onde a Prefeitura também vai ter que cobrar

ela vais ter que fazer uma amPla divulgaç ão desse Código de Posturas

porq ue muitas vezes o cidadão não tem conhecimento, mesmo tendo

dado a oPo rtunidade Pra ele ver, de vir aqu i discutir esse Código de

Posturas, não tem o amPlo conhecimento,

Prefeitura tem que iazer Primeiro é Preveni r cada cidadão de Nova

Nazaré porque a Lei está ai Pra ser cumPrida' a partir do momento que a

gente aProvar aqui na Casa, então vai sofrer sansões o cidadão de Nova

Nazaré e por ser uma cidade que está começa ndo agora, não tinha esse

Código de Posturas ainda, as pessoas ainda vão ficarem meio chateada,

mais elas vão se acostumando porque nos estamos numa cidade e

numa cidade não é do mesmo jeito que se a gente tivesse no sítio, nos

estamos no Perímetro Urbano e não no Rural. Em seguida, fazen do uso

dapalavra o Vereador Reg inaldo Martins Del Colle, cumPrimentou a Sr"

Pres idente, os nobres colegas e o PÚblico presente e ressaltou ainda:

Qua ndo fizemos esse Requerimento que os nobres Pares aprovaram na

Aud iência Pública, nós tínhamos conc lusão que era fazer com que a

população em geral do MunicÍPio ficasse ciente, mais gostaria até de

contrariar um Pouco a sua expectativa, nobre colega' como todas as

Audiências Públicas, infelizmente não deu Pratica ente nrngu

+./
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então eu acho que a
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prejudicasse de uma forma ou de outra abrandando cada um e

infelizmente não foi alcançado o objetivo' mas o código está ai e a gente

não pode deixar ele pra ser votado posteriormente porque já viramos

MunicÍpio a 4(quatro), 5 (cinco) anos, mesmo sendo regido Por outras

Leis, mais ele tem que existir aqui em nosso Município. Ato contínuo,

pessoas interessadas aqui, 2 (duas) ou 3 (três) que compareceram, que

estiveram presente, até as pessoas que tem um crivo na sociedade de

liderança, não compareceram, quero louvar aqui vossa excelência pelo

anúnció, pela propaganda que se foi feita na rádio, na rua, afixou nos

locais devidos públicos e infelizmente não chegamos a alcançar o
objetivo que se teria em mente que se alcançaria, quando a gente fez o
Réquerimento ao qual foi aprovado e destinou a Audiência Pública, nós

queríamos evitar o mesmo problema que aconteceu na legislatura

passada quando foi aprovado o código Tributário deste Município, onde
'hoje 

encontramos ainda várias reclamações, várias oposições a respeito

do Código Tributário do nosso Município, então pra que isso não

acontecelse novamente a gente chamou os Munícipes pra que eles

ficassem cientes, debatessem, procurassem uma forma melhor que não

I

Vereadora Railda de Fátima Alves frisou: Eu só gostaria de ressaltar que

como o nobre Vereador Reginaldo disse, a gente fez o máximo, divulgou

o que pôde, anúncios na rua, na rádio, infelizmente as Pessoas não

vieram por fa Ita de interesse mesmo. Em seguida, foi colocado em

votação e sem manifestações foi aP rovado por unanimidade. Dando

seqüência, Passou-se paa a PALAVRA LIVRE e seguindo a ordem de

inscrição, foi passada a Palavra Para o Vereador Jonas Martiniano Filho

que frisou: Gostaria de ser bem breve, soqueria parabenizar o Marcão

da ambulância, o Branco e os demais que tiveram envolvidos no torneio

da amizade no final de semana, quero perabenizar Pela organização e

acho que tem que ter mais, se envolver mais a sociedade em si num

todo nesse evento, também gostaria de P arabenizar todos os alunos que

estão aqui Presente e os outros que não Puderam vir, Pelo dia07de
Setembro, onde marcou mesmo pra esse Municípto, onde que

Municíp ios vizinhos não foi feito o desÍile, foi um desfi le simples mais

que teve objetivo alcançado, então mais uma vez quero Parabenizar' Em

eguida o Vereador Reginald o Martins Del Colle fazendo uso da palavra

N

a

argumentou: Na tarde de q u inta-feira, recebi um ofício do DePutado

Eliene, destacando alguns Pontos daq uela reunião que teve aqut' acho

que vossa excelênc ta es va presente, a res ito do Mini-Est que a

S
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2005, mas em resposta o ofício dele, o Secretário de Esporte, lá no

CDERS de Ag ricultura, disse que pra esse ano que vem val estar

dispondo a patrulha mecanizada pro Sindicado Rural e do EsPorte um

Mini-Estádio, até porque está querendo agendar uma vinda aqui agora

no mês de Outubro pra verificar se realmente não existe nem um tiPo de

uadra coberta, vai chegar e realmente vai confirmar que não tem e vai

CÂMARA MUNIcIPAL DE NOVA NAZARÉ. MT

sente solicitou a ele, uma patrulha mecanizada para os pequenos

produtores e nessa ênfase, infelizmente não estava orçado neste ano de

q
de Esporte um Mini-GinásioCStar colocando no orçamento da Secretaria

pro ano de 2006, pra ser concluído em 2006 e gostaria de Parabenizar a

população em geral Por agraciado a Festa do Peão de Nova Nazaré,

que apesar dos seus Pesares foi uma festa realmente linda, seus

organizad ores estão batalhando e acho que vão batalharem cada vez

mais e pedir que a prestação de contas desta festa até por ser sem fins

lucrativos, que o senhor Presidente, a sua Com issão Organizadora

traga-nos até a PoPulação e Preste as contas devidas, até porque essa

Casa aqui, como diz o nobre colega Jonas, vat aprovar um

remaneJamento de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) pra costear as

despesas Porque realmente não e fácil a gente fazer uma festa dessa,

pelos recursos e pelo tamanho da nossa cidade, realmente é muito

perigoso dar um furo e Por ser uma festa tamanha do MunicÍPio a gente

não pode deixar 1 (um) ou 2 (dois) estar arcando com as desPesas,

gostaria de de ixar aqui Pra que eles tragam a prestação de contas, á

Câmara, aos locais Públicos Pre que fique uma transParência Perante a

sociedade e Perante também até o Poder Público. Em seguida, o

Vereador Zezito More ira Neres absteve da Palavra. E logo aPós,

Vereador João Teodoro Filho tambem absteve da Palavra. Dando

seqüência, a Vereadora Railda de Fátima Alves ressaltou: Eu também

estou de acordo com o Vereador Reginaldo, eu louvo o pedido da

prestação de contas da festa e eu também garanto a vossa excelência

que será feito uma Prestação de contas e como todos vocês são

conhecedores, nosso MunicíP io é Pequeno e não tem condições de fazer

uma festa Pra tirar lucros Pra manter suas desPesas, AS vezes muitas

pessoas ficam pensando, a Câmara aprovar R$ 25.000 ,00 (vinte e cinco

mil reais) Pra uma festa de peão é injustiça' ma is acho que os

Vereadores estão ai é pra fiscaliza' nós aprovamos' foi bom, a

população ficou satisfeita, foi uma ótima festa e agora vamos fazer a

fiscalização, ver o que rea lmente gastou e o que não gastou e tocar o
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barco pra frente e ag radeceu ainda os Vereadores que ajudaram com o

patrocínio, Porque se não fosse vocês a gente não teria conseguido esse

prêmio e também o JoãoMarcoseoRo semar. E dando continuidade

nada mais havendo a tratar, a SÉ. Presidente agradeceu ao público

presen te e informou a todos os Vereadores que a próxima Sessão

Ordinária será no dia 03 de Outubro de 2005, com início ás 19 horas,

tendo por local o recinto da Câmara Municipa l. Em seguida deu-se Por

encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Fábio Arruda Pereira, 'lo

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata que aPós lida e

aprovada será assinada por mim e pelos Vereadores Presentes.

Fábio Arruda Pereira
Raílda o Fátima Alves
João Teodoro Filho

(Não ComPareceu)

lsidora o Madalena Si tra Daniel (Não ComPareceu)

Sílvio José Alves MaracaiPe
Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins o

Jonas Martiniano Filho
AriMaraiho (Não ComPareceu)

- * or o*


